Hasonlitsa dssze az alabbi stabilis, C:H 0, molekulaképleti vegyiileteket!

Molekulakeplet 1. CiHeO2 C:H:O
Név glicerinaldehid | 2 3.

4 5. [
Konstinicio
Molekuliya kiralis-e? 7. nem nem
Vizes oldatinak
kémhatisa semleges savas semleges
Adja-e az 8. 9. —
ezlistilikdrprobat?

Az egyik a propan-2-ol | 10,
oxidacidqakor kepzodik.
Melyik?*

Az egyik a propan-1-ol | 1L
erclyes oxadacidyakor
képzodik. Melyik?*

Melyiknek allithatd eld | 12,
TosziatésrtereT*

Melyik észterezheto 13.
metil-alkohollal ™

* Jelilje x-szel a megleleld oszlopban!

(2021. oktdber)



Megoldas: (11 pont)

R

10.
11.
12.
13.

C3HeO3

propansav (propionsav)
aceton (dimetil-keton, propanon)
CH20H-CHOH-CH=0
CH3—CH>-COOH
CH3—CO—CHjs

igen

igen

nem

X jel a C3H6O oszlopaban.
X jel a C3H602 oszlopaban.
X jel a C3HgO3 oszlopaban.
X jel a C3H6O2 oszlopaban.

Barmely két v 1 pont.

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont



